



സെപ്റ്റംബർ 14

സെപ്റ്റംബർ മാസം 14-ാം തീയതി ആഘോഷിക്കപ്പെടുന്ന ഒരു പ്രധാന മോദനായ പെരുന്നാളാണിത്. യേശുക്രിസ്തുവിനെ ക്രൂശിച്ചതായ സ്ത്രീബാ കണ്ടെടുത്തതിന്റെ ഓർമ്മയായാണ് അന്നേ ദിവസം ആഘോഷിക്കുന്നത്. ഈ പെരുന്നാൾ ആഘോഷത്തിന്റെ അർത്ഥത്തെക്കുറിച്ച് സ്വീയയാനി പിതാവായ മുരോ ബർക്ലിപ്പോ പറയുന്നത് വളരെ ശ്രദ്ധേയമാണ്. സ്ത്രീബാ കണ്ടെടുത്തതിന്റെ ഓർമ്മയോടുകൂടെ നമ്മൾ മരിക്കാതെ അന്ത്യമരിക്കുന്നു. എന്തെന്നാൽ മരിക്കാതെ സ്ത്രീബായുടെയും അവന്റെ പുനരത്ഥമാനത്തിന്റെയും ഓർമ്മ നന്നാക്കുന്നു. ഹലേനി രാജ്യത്തിലേക്ക് നൽകിയ നിലവധി പാഠവര്യങ്ങൾ സ്ത്രീബായുടെ കണ്ടെത്തലുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയുന്നു. ഈ പെരുന്നാൾ നാം ആഘോഷിക്കുന്നതിന്റെ പ്രസക്തി മുന്തിൽ നിർമ്മിതനായി ചില ചിന്തകൾ പങ്കുവെയ്ക്കുകയാണ്.

1. ഇന്നത്തെ സമൂഹത്തിൽ കുരിശിന്റെ പ്രധാന്യം എങ്ങനെ?

പള്ളികളിൽ പലയിടങ്ങളിലും ഇന്ന് തിളങ്ങുന്ന വിലകൂട്ടിയ കുരിശുകൾ മനുഷ്യർ ധരിക്കുന്നതും ആഡംബരത്തിനും ആകർഷണത്തിനുമായി മാലയിൽ ലോകറായി, ചിലയിടങ്ങളിൽ കയ്യേറ്റത്തിന്റെ മറവിൽ ഇങ്ങനെ നിരവധി തരത്തിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ മരക്കുരിശിന്റെ അർത്ഥം ഇല്ലാതെ

പോകുന്നു. എന്നാൽ പിതാക്കളെ പഠിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ സഭയുടെ അഥവാ പാപത്തിൽനിന്നുള്ള വിടുതലാണ് സ്ത്രീബായുടെ സന്ദേശം.

2. പത്രോസ് മാർ ഒസ്താന്തിയോസ് തിരുമേനിയും സ്ത്രീബാ ദാസസമൂഹവും വിസ്മരിക്കപ്പെടുന്നത് മനപൂർവ്വമോ?

സഭാചരിത്രത്തിൽ പത്രോസ് ശെമ്മാശ്ശൻ നടത്തിയ വിപ്ലവകരമായ മാറ്റം ശക്തമായ ക്രിസ്തുമർമ്മമായിരുന്നു. സഭ സ്ഥാപനവൽക്കരണത്തിന്റെ വഴിയെ ചലിക്കുമ്പോൾ ചെറിയവർക്കിടയിൽ ഇല്ലാതെപോകുമ്പോൾ അഭിവന്ദ്യ പത്രോസ് മാർ ഒസ്താന്തിയോസ് തിരുമേനിയുടെ ജീവിതം നാം മറക്കുന്നു. എന്നാൽ അടുത്തവർഷം തിരുമേനിയുടെ അന്ത്യം ഓർമ്മ നിർവ്വഹിക്കുവാൻ നാം മറന്നുപോകരുതെന്ന ചിന്ത സഭയിലും സമൂഹത്തിലും ഉണ്ടാകണം. സമാന്തരസമരത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കാളിയായ 2500-ഓളം മനുഷ്യരുടെ ദൈവികരക്ഷാർത്ഥം ആ പിതാവ് കൂട്ടിയ ജീവിതം നാം മറന്നുപോകരുത്. സ്ത്രീബാ ദാസ സമൂഹത്തിലെ വ്യക്തികളെ നാം മറക്കരുത്. അവർക്കായും പ്രാർത്ഥിക്കാം, പ്രവർത്തിക്കാം.

സ്ത്രീബാപെരുന്നാളിനുശേഷം ഒന്നാം ഞായർ

സെപ്റ്റംബർ 17

വി.മർക്കോസ് 13:28-37

കർത്താവ് പറയുന്ന ഓരോ ഉപമകളും മനുഷ്യജീവിതവുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തും പ്രകൃതിയിൽനിന്ന് പാഠം പഠിക്കാനുള്ള തു മാണ്. ഇന്നത്തെ വേദഭാഗത്ത് ക്രിസ്തു പറയുന്ന രണ്ട് ഉപമകൾ ഒന്ന് അന്ത്യമേ നോക്കി പഠിക്കാനുള്ളതും

സ്ത്രീബാ പെരുന്നാൾ

രണ്ട് യജമാനന്റെ മടങ്ങിവരവ് കാത്തിരിക്കുന്ന ദാസനും, വാതിൽക്കവൽക്കാരം എന്നതുമാണ്. വി.മർക്കോസിന്റെ സുവിശേഷം 13-ാം അദ്ധ്യായം തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ജനതയുടെ മേൽ വരുന്ന ന്യായവിധിയും ലോകാവസാനവുമാണ് വിവരിക്കുന്നത്.

അന്തി നൽകുന്ന മൂന്നറിയിപ്പ്

പ്രകൃതിയിലെ മാറ്റങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുക കലങ്ങളേയും കൃഷിരീതിയെയും ജീവിതരീതിയെയും ചിട്ടപ്പെടുത്തുന്ന പാഠവര്യമാണ് ഇന്നലെകളിലെ കാർഷിക സംസ്കാരം നൽകിയ മഹത്തായ പാഠവര്യം. ക്രിസ്തുവും അന്ത്യമേയുടെ കലങ്ങളിൽ അതിനുണ്ടാകുന്ന മാറ്റങ്ങളെ ഭൂമിയിൽ വരുവാനിരിക്കുന്ന മാറ്റങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. അന്ത്യമേ ഇല്ലാതെപോകുന്നതിന്റെ ആശങ്കകൾ വാതിൽക്കൽ ആയിരിക്കുന്നു എന്ന മൂന്നറിയിപ്പാണ് നൽകുന്നത്. അതോടൊപ്പം അതുവൈദഗ്ദ്ധ്യത്തിന്റെ ആശങ്കകളെക്കുറിച്ച് നാം ഓർമ്മിപ്പിക്കണം. ഓരോ നിമിഷവും ഇന്നലെകളുടെ ചെല്ലിൽ തുങ്ങുമ്പോൾ കർത്താവിന്റെ വരവും കലാവാസനയും ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ വരവും ഏതൊരു ക്രിസ്തുനിയും അന്ത്യനിമിഷം ഓർക്കേണ്ട വസ്തുത തന്നെയാണ്.

ജാഗരൂകരായ കാരുപിചാരകന്മാരായി ജീവിക്കാം

അന്ത്യമേയുടെ ഉപമ നൽകുന്നത് മൂന്നറിയിപ്പായതിനേക്കാൾ കാരുപിചാരകന്റെയും കാവൽക്കാരന്റെയും ഉപമ നൽകുന്ന പാഠം സൂക്ഷിക്കണം, ഉണർന്നിരിക്കണം, പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കണം എന്നിവയാണ്. സൂഷ്മതയും ഉണർവും പ്രാർത്ഥനയും നഷ്ടമായിപ്പോയിരുന്ന ഒരു കാലത്താണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്. അവര

വരെ ഏൽപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഭൗതികങ്ങൾ നിർവ്വഹിക്കുകയും കർത്താവിന്റെ വരവിനായി കാത്തിരിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നത് കാരുപിചാരകരാണ് എന്നതിന്റെ ആത്മീയ അർത്ഥമാണ്. പുരോഹിതന്മാർ മാത്രമല്ല മനഷ്യർ എല്ലാവരും കാവൽക്കാരാണ്. പ്രകൃതിയുടെ കൃപയെ അതിന്റെ സമൂഹത്തിന്റെ സഭയുടെ കാവൽക്കാരായി കർമ്മനിർവ്വഹണം നടത്തി ഉണർവ്വേണ്ട പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് ജീവിക്കുവാൻ ഇടയാക്കട്ടെ.

സ്ത്രീബാ പെരുന്നാളിനുശേഷം രണ്ടാം ഞായർ

സെപ്റ്റംബർ 24

വി.മത്തായി 16:5-12

ഉപമകളുടെ പൊതുവെ മനസ്സിലാക്കിയില്ലെങ്കിൽ ജീവിതത്തിൽ പഴിതെറ്റി തെറ്റി ലേക്ക് നയിക്കപ്പെടുകതന്നെ ചെയ്യും. സാദൃശ്യമുള്ള പരിശോധനയുടെയും പൂജിതാവിനെ സൂക്ഷിച്ചുകൊടുത്ത് എന്ന് ക്രിസ്തു പറയുമ്പോൾ ശിഷ്യന്മാർ അക്കരക്ക് പോകുമ്പോൾ അപ്പോ എടുക്കാൻ മറന്നുകൊണ്ട് ആണ് ക്രിസ്തു ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞതെന്ന് ചിന്തിക്കുന്നു. എന്നാൽ ക്രിസ്തു പറയുകയാണ് ഇവരുടെ ഉപദേശത്തെയും സൂക്ഷിക്കേണ്ടത് എന്ന്.

നല്ല പുളിമാവിനായി ജീവിക്കാനും സമർപ്പിക്കാനും

ക്രിസ്തു പരിശോധനയെ സാദൃശ്യമേയും വിമർശനപരമായ നിരവധി കാരണങ്ങൾ ഉണ്ട്. പരിശോധനകൾ ഉള്ള ക്രിസ്തുവിന്റെ വിചിത്രതയെക്കുറിച്ച്

1. കപടഭക്തി, 2. ശരിയായ നീതിബോധം
3. സന്ധം നീതികരിക്കുന്ന സുഭാവം,
4. അധരംകൊണ്ട് മാത്രം ദൈവത്തെ (ശേഷം പേജ് 3-ൽ)

അഡ്മിഷൻ 2017-2018

ബാംഗ്ലൂറും പരിസരത്തുമുള്ള പ്രശസ്തവും നല്ല വിജയശതമാനവുമുള്ള കോളേജുകളിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളിലേക്ക് കോളേജുകളിൽ നേരിട്ട് ബന്ധപ്പെടുത്തി അഡ്മിഷൻ വാങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതാണ്.

No Donation and Less fees, Fees Direct to College Course

B.Sc.Nursing, GNM, M.Sc.Nursing, PC BSc Nursing with KNC & INC (with Medical College in Bangalore City), Engineering (all branches) B.Pharm, D.Pharm, BPT, Pharm D, M.Tech, Bio-Technology, BCA, BBM, BHM, MCA, MBA, B.Ed, Multimedia, Physical Education (Degree & Diploma) courses and any other courses.

For Admission Contact :

K.C.Raju, 63,4th Cross, Vinayaka Layout II Stage, Kempapura, Hebbal, Bangalore -24

Phone : 080-23434282, 09448507035

ഗിഫ് സൈറ്റ് പ്രോജക്ട് വഴി ബെന്റ് കാഴ്ച നൽകുക

എം.ഐ.സി.സി. മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഐ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. കോളേജ്, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034, 9446733201

മലകര ഓർത്തഡോക്സ് സ്വീയാനി സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 1986 ജനുവരി 17ന് ആദ്യം കാരുപിചാരകന്മാരുടെയും സുരക്ഷിതരായ ബിത്തേരി ഉദ്ദേശനാശിപാർ പെന്റ് പ്രസിദ്ധസ്ഥലമാണ്. കൂടാതെ പണ്ഡിത തിരുമനസ്സിലെയും, മലകരപാഠ മാതൃകയ്ക്ക് കമ്മിറ്റിയുടെയും ഭദ്രസന്നിധിയിലെയും നേർമിനികളും, പെന്റ് ക്രിസ്തു, സഭയുടെ പ്രകൃതി എന്നിവയെല്ലാം ഉൾപ്പെടുന്ന 55 അംഗങ്ങളുള്ള ഗവണ്മെന്റ് മോഡർണിസ്റ്റിനു തിരുനെൽവേലൂയിൽ ആശുപത്രി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു.

ആശുപത്രികൾ ഏറ്റെടുത്തതും തികച്ചും അപ്രകൃതിയും ചികിത്സാനുസൃതങ്ങളാണ് നന്നേ കുറവുള്ളതുമായ ജീവനാണ് വയനാട്, കണ്ണശുപത്രിയുടെ ഇടവേളയുള്ള പ്രവർത്തന മികവ് കാണാം സിമിപള്ളികളിൽനിന്നും ചികിത്സ തേടി രോഗികൾ ധാരാളമായി വന്നുതുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. യാതൊരു ചികിത്സയും തേടാൻ മാർഗ്ഗമില്ലാതെ കഴിഞ്ഞു കഴിയില്ലെന്ന ആയിരക്കണക്കിന് അസഹന സൗജന്യ ശസ്ത്രക്രിയവഴി സിമിപള്ളിയിലേക്കും ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേക്കും നയിക്കുവാൻ കാരുപിചാരകന്മാരുടെയും പ്രവർത്തനങ്ങൾ നൽകിയ വില്ലാപ്ത സഹായകളാണ് ഈ കാരുപിചാരകന്മാർക്കിടയിൽ പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും പൂർണ്ണപുനർജന്മം നന്നേ പറ്റുന്നു.

ഇന്റേട്ട് ക്ലൈബർ ലെൻസ് ആധുനിക താക്കോൽദാർ ശസ്ത്രക്രിയവഴി കണ്ണിനുള്ളിൽ വെച്ച് കാഴ്ച നൽകുന്ന ചികിത്സയിൽ ഏറെ ചെലവുള്ളതാണ്. അതുകൊണ്ട് സഹായം നൽകിയ പെന്റ് വർഗ്ഗം നല്ല അസരയിലും പട്ടണിയിലും കഴിഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇവരെ സഹായിക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് കാരുപിചാരകന്മാരുടെയും പ്രവർത്തനങ്ങൾ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചത്. ഈ പദ്ധതി അനേകർക്ക് പ്രയാണകരമാക്കുവാൻ സാധിച്ചതിൽ ഏറെ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

പാവപ്പെട്ട ദൈവബന്ധം കാഴ്ച കൊടുക്കാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ഒരു ശസ്ത്രക്രിയക്ക് 2000 രൂപ എന്ന നിരക്കിൽ ഗിഫ്സൈറ്റ് പ്രോജക്ടിനുമേൽ നിങ്ങളുടെ സഹായം അർപ്പിക്കുക. ഏതപേരെ വേണമെങ്കിലും ഇപ്രകാരം സീറോസർവ്വീസ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്. ശസ്ത്രക്രിയക്ക് അധികം വരുന്ന ചെലവുകൾ ആശുപത്രി കണ്ടെത്തുന്നതിനാണ്. ശസ്ത്രക്രിയവഴി കാഴ്ച ലഭിച്ചവരുടെയും പൂർണ്ണ വിവരങ്ങൾ യഥാസമയം നിങ്ങളുടെ കത്ത് മൂലം അറിയിക്കുന്നതാണ്.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും പ്രധാനപ്പെട്ട വിശേഷ ദിവസത്തിന്റെ സ്മരണയോടൊപ്പം നന്നേ സൂചകമായിട്ടോ ദൈവബന്ധമില്ലാതെ കാഴ്ചയിലേക്ക് നയിക്കുവാൻ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കട്ടെ. എന്റെ ഈ പ്രാർത്ഥനയെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളുടെ ഒരു തന്നെ നിങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എല്ലാം എനിക്കുപേയ്ക്കായി എന്ന് ഞാൻ സത്യമായിട്ട് വിശ്വസിക്കുന്നു എന്ന് കല്പിച്ച അർപ്പിച്ചതായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വചനം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലും അനുഗ്രഹമായിത്തീരട്ടെ.

നിങ്ങളുടെ സംഭാവനകൾ ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എം.ഐ. ആയോ മീനങ്ങാടി കാനോ ബാങ്ക് ശാഖയിലെ SB A/C 08271010768 നമ്പരിലേക്ക് ബാങ്ക് മുഖേന നേരിട്ടോ താവാവുന്നതാണ്. IFS Code CNRB0000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുഖേന അയക്കുന്നവർ ടൈപ്പിസ്റ്റർ മുഖേന നമ്മുടെ കത്തയച്ചപ്പോൾ വിവരം അറിയിച്ചാൽ രസീത് വേഗത്തിൽ അയച്ചുതരിവാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു. NRI അക്കൗണ്ടിൽനിന്ന് പണം അയക്കുന്നവർ ആശുപത്രിയുടെ FCRA അക്കൗണ്ട് 08271010884 നമ്പരിലേക്ക് അയക്കുന്നവർ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കണം.

ചെക്കിലും ഡി.ഡി.യിലും Treasurer, Give Sight Project, Treasurer, MOSC MM Eye Hospital, Kariambadi എന്ന് എഴുതി പ്രകാശം ചെയ്ത അയക്കൻ ശ്രമിക്കേമല്ലോ. റവ.അബ്രഹാം മാത്യു എടയ്ക്കോട്ട് കോർപ്പറേഷൻ, സെക്രട്ടറി, ഗവണ്മെന്റ് ബോർഡ്

തിരുവേദ വനിതകൾ... കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

സാവി മേരി തോമസ്, കുറ്റിക്കത്തിൽ

ഹന - ക്രിസ്തുവിനായി കാത്തിരുന്ന പ്രവാചകി

യേശുവിനെ പ്രസവിച്ചശേഷം കന്യകമറിയം മരിച്ചു. ശുദ്ധീകരണകാലമായ നാല്പതു ദിവസം തിടഞ്ഞശേഷം (ലേവ്യ. 12:1-4) കന്യക മറിയം മരിച്ചു. ശുദ്ധീകരണകാലം കഴിഞ്ഞതിനെയും പൈതലായ യേശുവിനെ ദേവാലയത്തിൽ കാഴ്ചവയ്ക്കുന്നതിനായും യേശുവേദം ദേവാലയത്തിലേക്കു പോയി. അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ വ്യഭാജനം രണ്ടു പേർ യേശുവിനെ ഇസ്രായേലിന്റെ വിമോചകനായി തിരിച്ചറിഞ്ഞ ദൈവത്തെ സ്മരിച്ചിരുന്നു. ഒരാൾ വ്യഭാജന ശീമോൻ മറ്റേ ആൾ വ്യഭാജന എന്ന പ്രവാചകിയും ആയിരുന്നു.

ഹന എന്ന വാക്കിനു കൃപ, ഔദാര്യം, വാഗ്ദാനം എന്നൊക്കെ അർത്ഥമുണ്ട്. പഴയനിയമ പ്രവാചകനായിരുന്ന ശമുവേലിന്റെ അമ്മയുടെ പേരും ഹന എന്നായിരുന്നു. ഇവൾ ആശേർ ഭഗവതത്തിൽപ്പെട്ട ഫനുവേലിന്റെ മകളായിരുന്നു. ഹനയുടെ ഭർത്താവിന്റെ പേര് ചരിത്രകാരൻ നൽകിയിട്ടില്ല. ഇവൾ ഏഴു വർഷം ഭർത്താവിനോടൊത്തായി, ഭർത്താവിന്റെ മരണശേഷം എണീപത്തിനുള്ള വർഷം വിധവയായി ദേവാലയത്തിലും കഴിച്ചുകൂട്ടി. യേശുവിന്റെ ദേവാലയപ്രവേശന വേളയിൽ ഇവൾക്കു നൂറ്റിലധികം പ്രായമുണ്ടായിരിക്കണം.

അവൾ ഒരു പ്രവാചകി ആയിരുന്നു. പുതിയനിയമകാലത്തു പ്രവാചനകളെല്ലാം വനിതകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. ശേഷമാരായിട്ടെല്ലാ ഉണ്ടായിരുന്ന ഫിലിപ്പോസിന് പ്രവാചനകളെല്ലാം നാലു പെൺമക്കൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. (അപ്പോ. പ്രവ. 21:9) വരുമ്പോഴുള്ള കാര്യങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുക മാത്രമായിരുന്നില്ല അവരുടെ ദൗത്യം, ദൈവജനത്തെ തെറ്റിൽ വിഴാതവണ്ണം ഉപദേശിച്ചു നടത്തുക എന്ന സമയം ചിലവിട്ടുകൊണ്ടു അവർ ദേവാലയത്തിൽനിന്നും നീങ്ങിപ്പോയില്ല. ന്യായ വിധിയെക്കുറിച്ചും ഒക്കെ ബോധം വരുത്തി ഒരു കാവലാളായി അവരോടൊപ്പം നിലകൊള്ളുക എന്ന വലിയ ദൗത്യമാണ് നിർവ്വഹിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത്.

ജീവിതം അർത്ഥവത്താക്കിത്തീർക്കുന്നതിൽ വിജയിച്ചു ഒരു വളായിരുന്നു അവൾ. യാദൃച്ഛിത ആരംഭത്തിൽനിന്നും വൈധവ്യത്തിലേക്കു പ്രവേശിച്ച അവളെ ഒരുപക്ഷേ സമൂഹം കുറ്റപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടാകണം. ഭർത്താവു വാഴാത്ത സിംഹാധിപത്യം ഒരു ദുരൂഹനായായിട്ടും ഒക്കെ അവളെ ചിത്രീകരിച്ചിട്ടുണ്ടാകാം. ഒരുപക്ഷേ രണ്ടാമതൊരു വിവാഹം കഴിച്ചു സുഖമായി ജീവിക്കുവാൻ അവൾക്കു കഴിയുമായിരുന്നില്ലെന്ന് ഞാനും അറിയുന്നു. എന്നാൽ ആരുടെയും പഴിവാക്കുകയോ അഭിപ്രായങ്ങളോ ഒന്നും വകവയ്ക്കാതെ തന്റെ ശിഷ്ടയാസ്സു പ്രാർത്ഥനയിലും ഉപവാസത്തിലും ദേവാലയത്തിൽ കഴിച്ചുകൂട്ടുക എന്നതായിരുന്നു അവളുടെ തീരുമാനം. അതിൽ അവൾ വിജയിക്കുകയും ചെയ്തു.

അവൾ അവളുടെ പ്രായം കണക്കാക്കാതെ ഉപവാസത്തിലും പ്രാർത്ഥനയിലും രാപ്പകൽ ആരംഭിച്ചു ചെയ്തുപോന്നു. ഉപവാസവും പ്രാർത്ഥനയും ആത്മാവിൽ ഹനയുയർന്നുണ്ടാക്കിയ രണ്ടു ചിഹ്നങ്ങളാണ്. ചില രോഗ്യ ഉപവാസിക്കാത്തതിനെക്കുറിച്ച് ചോദിച്ചാൽ എന്റെ അച്ഛൻ പ്രായം ഒന്നിരുന്നില്ലെന്ന് എന്റെ അച്ഛൻ മരിച്ചുപോയി, മക്കളും ഇല്ല എന്ന ആർക്കുവേണ്ടിയാ ഉപവാസവും പ്രാർത്ഥനയും എനിക്കെല്ലാം വ്യഭാജനം ചോദിക്കുമായിരുന്നു. എന്നാൽ അവൾ തനിക്കുവേണ്ടി മാത്രം ചിന്തിക്കാതെ ലോകത്തിന്റെ നന്മക്കുവേണ്ടി ഉപവാസിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തു. 'ഉപവാസം' എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം ദൈവത്തോടുകൂടെ വാസിക്കുക എന്നാണ്. ദൈവ

സാന്നിദ്ധ്യം അവാർക്കു (പ്രിയമായിരുന്നു). അതാണ് ദേവാലയത്തിൽനിന്നും വന്നിട്ടു കൊണ്ടു ഉപവാസിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും, ദൈവകൃപകളെ ഓർത്തു രാവുപകലും ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുകയും ചെയ്തുപോന്നത്.

ചിലർക്ക് കിടന്നാൽ ഉറക്കം വരികയില്ല. മറഞ്ഞും തിരിഞ്ഞും കിടക്കും. ചിലപ്പോൾ ഉറക്കം വരികയെ ആശ്രയിച്ചും. എന്നാൽ ഒരു കേതയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം രാത്രിയുടെ യാമങ്ങളും അവാർക്കു പ്രാർത്ഥനകളുള്ള അവസരങ്ങളാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ കഷ്ടാനുഭവവും കാൽവറിയലെയ യാഗവും, വിശുദ്ധന്മാരുടെ ജീവിതവും ഒക്കെ ധ്യാനിച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടുപോയിട്ടും അവർ തിരിച്ചു നിശ്ചയിച്ചുകൊടുത്തു. എഴുന്നേൽക്കുമ്പോഴും പ്രഭാതകൃത്യങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കി ഈശ്വര ധ്യാനത്തിനായിരിക്കും അവർ ബദ്ധപ്പെടുന്നത്. അങ്ങനെ രാവെന്നോ പകലെന്നോ വ്യത്യസ്തം കൂടാതെ ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നതിൽ അവർ ആനന്ദം കണ്ടെത്തി.

അങ്ങനെയുള്ള വിധവമാരെ ആദരിക്കണം എന്നാണ് പൗലോസ് അപ്പോസ്തോലൻ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. "സാക്ഷാൽ വിധവമാരായിരിക്കുന്ന വിധവമാരെ മാനിക്ക" (1 തിമോ. 5:3). അങ്ങനെയുള്ളവർ ദൈവത്തിൽ ആശ്വസ്തുതപ്പെടുകയും യാചനയിലും പ്രാർത്ഥനയിലും ഉറപ്പു കാണുകയും (5:5). വിധവമാരെ സംരക്ഷിക്കുക എന്ന പ്രത്യേക ദൗത്യത്തോടൊന്നുണ്ടാക്കി ആദരിക്കേണ്ടി എഴു ശേഷമാത്രമാരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് (അപ്പോ. പ്രവ. 6:1-3). ഏതായാലും ആർക്കും ഒരു ഭാരമായിത്തീരുന്ന ദേവാലയത്തിലെ ജോലികൾ നിർവ്വഹിച്ചുകൊണ്ടു പ്രാർത്ഥനയിലും ആരാധനയിലും സന്തോഷം കണ്ടെത്തിയവരായിരുന്നു വ്യഭാജന എന്ന.

പ്രാർത്ഥനയിലും ഉപവാസത്തിലും സമയം ചിലവിട്ടുകൊണ്ടു അവർ ദേവാലയത്തിൽനിന്നും സമയം ചിലവിട്ടുകൊണ്ടു അവർ ദേവാലയത്തിൽനിന്നും ഉണ്ണുന്നവരായിരുന്നില്ല. പഴയ നൈമിഷലുത്തോടെ, മറ്റ് അശുദ്ധ ചിന്തകൾക്കൊന്നും ഉടനടക്കം തിരഞ്ഞെടുത്ത് അവർ ദേവാലയത്തിൽ കഴിച്ചുകൂട്ടിയത്. അതുകൊണ്ടു ക്രിസ്തുവിനെ കണ്ടു, ഒരു പക്ഷേ ശീമോനെപ്പോലെ കൈകളിലെടുത്തു താഴോലിച്ചു നിർവ്വഹിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു കേൾക്കുന്നവർക്കു പ്രാർത്ഥനയിലും ഉപവാസത്തിലും എപ്പോഴും ദേവാലയത്തിൽ കഴിച്ചുകൂട്ടിയ വ്യക്തി ആയതിനാൽ ആയിരിക്കാം അവർക്കു അപകാരം ഒരു ഭാഗ്യം ലഭിച്ചത്.

അതു മാത്രമല്ല, ലോകരക്ഷകനായി അവർ തിരിച്ച ക്രിസ്തുവാൻ ദേവാലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട ആ പൈതൽ എന്ന് അനേകരോടു സാക്ഷിക്കുവാനും അവർക്കു കഴിഞ്ഞു. സിംഹാധിപത്യം കൂടുതൽ ആദ്യം യേശുവിനെ ഇസ്രായേൽ ജനം നോക്കിപ്പാർത്തിരുന്ന ക്രിസ്തു എന്ന തിരിച്ചറിവു വന്നു മറ്റുള്ളവരോടു ആ യേശുവിനെക്കുറിച്ച് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുവാനും ഭാഗ്യം ലഭിച്ചതു ഈ ഹനയ്ക്കായിരുന്നു. അവൾ പ്രാർത്ഥനയിലും ഉപവാസത്തിലും എപ്പോഴും ദേവാലയത്തിൽ കഴിച്ചുകൂട്ടിയ വ്യക്തി ആയതിനാൽ ആയിരിക്കാം അവർക്കു അപകാരം ഒരു ഭാഗ്യം ലഭിച്ചത്.

വാർദ്ധക്യം എങ്ങനെ ചെലവഴിക്കണം എന്നതിനു നല്ല ഒരു ഉദാഹരണമായി ഹനയെ കണക്കാക്കാം. ഒന്നിനെക്കുറിച്ചും പരാതിപ്പെടാതെ ദൈവദീപദർശനത്തിനു വേണ്ടി ധ്യാനാത്മകമായി ഒരു ജീവിതമാണവൾ നയിച്ചത്. അതിന്റേതായ നന്മ അവളുടെ ജീവിതത്തിൽ അവൾ പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്തു. (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

സ്ത്രീബാ പെരുമാറ്റം... പേജ് 2-ൽനിന്ന്

സേവിക്കുന്നു. ഈ വിധയിൽത്തലുക്കൾ വളരെ ശ്രദ്ധേയമാണ്. മാത്രമല്ല വേർപെട്ടവർ ആയി മറ്റുള്ളവരിൽനിന്ന് അകന്ന് ജീവിക്കും. ന്യായപ്രമാണം അറിയാത്ത സാധാരണക്കാരെ നിന്ദിച്ചു കണ്ടു.

സാദൃശ്യം - ദാവിദിന്റെയും ശലോമോന്റെയും കാലത്തെ പുരോഹിതനായ സാദോക്കിന്റെ അനുയായികൾ. ഇവർ കൂലിനരും, സമ്പന്നരും, പൗരോഹിത്യപാരമ്പര്യം ഉള്ളവരും ആണെന്ന് സമയം അഭിമാനിച്ചു. രാഷ്ട്രീയം ദേവാലയത്തോടൊന്നിടത്തായി പട്ടം എന്നിവ സാദൃശ്യം അധീനതയിലായിരുന്നു. ചരിത്രകാരനായ ജോസഫിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ സാദൃശ്യർക്ക് ജനകീയ സാധാരണ നേടാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

ഇത്തരത്തിൽ നിരവധി പ്രത്യേകതകൾ പരിശോധിച്ചും സാദൃശ്യരും കാണാം. സാധാരണക്കാരായ മനുഷ്യരെ നിന്ദിച്ചു കണ്ടതിനാൽ ക്രിസ്തു അവർക്കെതിരെ വിമർശനത്തിന്റെ പാടവർ വീശുന്നു. നമുക്ക് ഇതിൽനിന്ന് മനസ്സിലാക്കുക കാര്യം പ്രാർത്ഥനകളോടൊന്നുള്ളത് നല്ല പൂജിപ്പാകണം. നാം ജീവിക്കുന്ന മനുഷ്യർക്കിടയിൽ തിന്മയുടെ സാധാരണ മറിച്ചു നമ്മുടെ പൂജിപ്പാകണം. ഇന്ന് നമ്മുടെ സഭയിൽ പല തരത്തിലുള്ള പരിശോധന സാദൃശ്യരും കാണുന്നതായ സന്ദേശങ്ങളുണ്ട് ഉണ്ട്. എന്നാൽ ക്രിസ്തു അവരെ സ്നേഹിക്കുന്നില്ലാത്തത് അവർ മനസ്സിലാക്കട്ടെ.

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മറുപടി നൽകുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നു ഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യഹൃദയത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

- 1. പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ചു ചൊല്ലുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.
- 2. പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിപ്പതിന് ക്ഷമാപണം

എലിസബത്ത്, കോട്ടയം

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മറുപടി നൽകുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നു ഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യഹൃദയത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ചു ചൊല്ലുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- 1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
- 2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിപ്പതിന് ക്ഷമാപണം

ജീൻ ഫിലിപ്പ് സഖറിയ, കല്ലിശ്ശേരി

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിപ്പ് തരികയും എന്നോട് മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മറുപടി നൽകുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നു ഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യഹൃദയത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ചു ചൊല്ലുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- 1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
- 2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രചരിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിപ്പതിന് ക്ഷമാപണം

ജെസ്സി സഖറിയ, കല്ലിശ്ശേരി

വെബ് പേജിംഗിനീന്

സാമൂഹ്യമായമങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടാനുള്ള ചില പോസ്റ്റുകളാണ് ഈ പംക്തിയിൽ വാട്സ്ആപ്പും ഫെയ്സ്ബുക്കും ഒന്നുമില്ലാത്തവരുടെ അറിവിനുവേണ്ടി പുനഃപ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. അവയുടെ ഉള്ളടക്കം സംബന്ധിച്ച് മലങ്കരസഭാദീപത്തിന് ഒരുത്തരവാടിത്വവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

രോഗിക്ക് എത്ര ഭൂമി വേണം

വിശ്വവിഖ്യാതമായ റഷ്യൻ സാഹിത്യകാരൻ ലിയോ ടോൾസ്റ്റോയിയുടെ യുദ്ധവും സമാധാനവും എന്ന ചൊറുകഥാ സമാഹാരത്തിൽ മനോഹരമായ ഒരു കഥയാണ്. രോഗിക്ക് എത്ര ഭൂമി വേണം? എന്നാണ് കഥയുടെ പേര്.

രോഗി സൗജന്യമായി ഭൂമി വിതരണം ചെയ്യുന്ന വാർത്ത നാട്ടിലൊക്കെ വിളംബരം ചെയ്തു. തികച്ചും സൗജന്യമായി വസ്തു സ്വന്തമാക്കാൻ ചെറിയ ഒരു നിബന്ധന പാലിച്ചാൽ മതി. ഒരുദിവസം രോഗി എത്ര ഭൂമി നടുമ്പുറം പൂർത്തിയാക്കുന്നുവോ അത്രയും സ്ഥലം അയാൾക്ക് അവകാശമാക്കാം.

ഭൂമി മോഹിച്ചെത്തിയവരുടെ കൂട്ടത്തിൽ പാവപ്പെട്ട പാവമെന്ന ഒരു ചൊറുകഥയും രണ്ടും ഉണ്ടായിരുന്നു. രാവിലെ തന്നെ കൊട്ടാരത്തിലെത്തി പാഹിനി രാജസേവകൻ സ്വന്തമാക്കാനുള്ള ഭൂമി കാട്ടിക്കൊടുത്തു. അത്യുത്സാഹത്തോടെ അയാൾ നടപ്പുമാർഗ്ഗം. നടന്നാൽ കൂടുതൽ ഭൂമിയേ സ്വന്തമാക്കാൻ കഴിയും എന്ന് ചിന്തിച്ച് അയാൾ വേഗം ഓടാൻ തുടങ്ങി.

ഇടയ്ക്ക് കലശലായി ദാഹിച്ചെങ്കിലും വെള്ളംകുടിക്കാൻ നിന്നാൽ സ്ഥലം നഷ്ടപ്പെടുമെന്നോർത്തപ്പോൾ അതിന് തുനിഞ്ഞില്ല.

ഭക്ഷിക്കാൻ സമയം കളയാതെ കുടാതൽ ഭൂമിക്കായി ഓട്ടം തുടർന്നു.

ഇടയ്ക്ക് കുഴഞ്ഞുപിണെങ്കിലും ഇഴഞ്ഞും വലിഞ്ഞുമൊക്കെ പാഹിനി കൈവശത്താക്കൽ അനുസ്യൂതം തുടർന്നു.

ഒടുവിൽ സന്ധ്യയായപ്പോൾ രാജാവ് പാഹിനിയെ അനുഗ്രഹിച്ച് രാജസേവകനോട് പാഹിനി എത്ര ഭൂമി സ്വന്തമാക്കി എന്ന് ചോദിച്ചു.

ആറടി മണ്ണ് സേവകൻ ഉത്തരം പറഞ്ഞു.

യാഥാർത്ഥത്തിൽ എന്താണ് പാഹിനി സംഭവിച്ചത്?

വെള്ളം കുടിക്കാതെയും ഭക്ഷണം ആസാദിക്കാതെയും ക്ഷീണിച്ചവശനായ പാഹിനി തളർന്നുവീണു മരിച്ചു. ആറടി മണ്ണിൽ കുഴിച്ചു കുഴിയിൽ അയാളെ അടക്കം ചെയ്തു.

ടോൾസ്റ്റോയ് എഴുതിയ ഈ കഥയ്ക്ക് നാമുമാവി എന്തെങ്കിലും ബന്ധമുണ്ടോ? മനസ്സിലാക്കി ചിന്തിച്ചാൽ നാമും ഈ പാഹിനിയെപ്പോലെയാകുമോ?

വെട്ടുപിടിക്കാനും സന്തോഷാനുഭവമുള്ള പരക്കം പാച്ചിലിലല്ലേ നാമോരോരുത്തരും ശരിക്കാണി വിശ്വസിക്കാനാകാതെ നന്നായി ഒന്നുചോദിക്കാൻ കഴിയാതെ കുടുംബത്തോടൊപ്പം അല്പം സമയം ചെലവഴിക്കാനാകാതെ മക്കളുടെ കളികളും കുസൃതികളും ആസാദിക്കാൻ സാധിക്കാതെ എവിടെയെക്കാണ് ശ്രമിക്കണം?

വിശേഷങ്ങളിലൂടെ ജീവിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങളുടെ അവസ്ഥ ഏറെ ഭയനീയമാണ്. ഭർത്താവ് ജോലിയിൽനിന്ന് വരുന്നവഴിയ്ക്കും ഭാര്യ ജോലിക്ക് പോകാൻ ഉറങ്ങിയിരിക്കും. ഇതിനിടയിൽ കുട്ടികൾ സ്കൂളിൽ പോയി വരുമ്പോഴേയ്ക്കും രോഗി ഉറക്കത്തിലും മറ്റൊരാൾ ജോലിയിലുമായിരിക്കും. കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒരുമിച്ചുള്ള സമയങ്ങൾ അപൂർവ്വമായിരിക്കും. ആരെയെങ്കിലും കൂട്ടായ്മയ്ക്കുമൊക്കെ പോയി എന്ന് വരുത്തിത്തീർക്കും. എല്ലാം ബാങ്ക് ബാലൻസിൽ കൂറേ നമ്പറുകൾ ക്ലിപ്പിച്ചുമാറ്റാൻ വേണ്ടി മാത്രം.

ആരോഗ്യമുള്ളപ്പോൾ അല്പം സമ്പാദിച്ചുകൂട്ടാമെന്നു കരുതിയാണ് ഓരോരുത്തരും ധാരാളം ചെയ്യുന്നത്. പിന്നീട് അല്പം വിശ്വസിക്കാതെ ചിന്തയും മനക്കോട്ടയ്ക്കലുണ്ട്. എന്നാൽ ജോലിയിലെ ടെൻഷനും അസമയങ്ങളിലുള്ള ആഹാരശീലവുമൊക്കെ ചേർന്ന് ഒരു രോഗിയായി മാറുകയാണവർ എന്നറിയാറില്ല.

ഡയബറ്റിസ് ആയതുകൊണ്ട് മധുരം കഴിക്കാനാകുന്നില്ല. പ്രഷർ കൂടി നിൽക്കുന്നതുകൊണ്ട് ഉപ്പിനും വിചക്ക്. അൾസർ കൂടലിൽ ബാധിച്ചതിനാൽ എരിവും പറ്റില്ല. മധുരവും ഉപ്പും എരിവുമൊന്നുമില്ലാതെ ജീവിക്കാൻ എന്ത് രുചി.

ഒരു സ്നിഗ്ഗ് ഘട്ടത്തിലെത്തിനിൽക്കുമ്പോൾ മനസാക്ഷി നമ്മോട് ചോദിക്കുന്ന ഒരു ചോദ്യമുണ്ട്. എല്ലാം മറന്ന് ഓടിയതുകൊണ്ട് എന്തുനേടി. വിവിധ വോക്ക്സേഴ്സിന്റെ മുറികളിൽ കയറിയിറങ്ങാനോ. സുന്ദര സൗന്ദര്യം പടുത്തുയർത്തിയിട്ട് ആശുപത്രിയിലെ മനം മടുപ്പിക്കുന്ന ഗസങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ചികിത്സ തേടി കിടക്കാനോ. വലിയ പീട്ടിലെ പാറ്റയുടെയും പല്ലിയുടെയും കണക്കെടുത്ത് ജീവിക്കാനോ.

കഷ്ടപ്പെട്ട് പഠിച്ചിട്ടു മക്കളെ കണികാണാൻപോലും കിട്ടുന്നില്ല. അവരൊക്കെ നല്ല ജോലി തേടി വിദേശങ്ങളിൽ സ്ഥിരതാമസമാക്കിയിരിക്കുകയല്ലേ?

പാഹിനിയെപ്പോലെ ഒടുവിൽ ആറടി മണ്ണിൽ വിലയം പ്രാപിക്കും. നേട്ടമെന്നു ഗണിക്കാൻ അതുമാത്രം പലം...

വി. യു.ദാസ്തോവ്വിന്റെ പ്രാർത്ഥന

മിശിഹായുടെ സ്നേഹിതനും വിശ്വസ്ത ഭാസനുമായ വി. യു.ദാസ്തോവ്വിന്റെ കഷ്ടപ്പെടുന്ന എന്തിനുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണമേ. യാതൊരു സഹായവും പലസിദ്ധിയില്ലാതെ വരുന്ന സന്ദർഭത്തിൽ ഏറ്റവും താലിതവും ഗോപ്യവുമായ സഹായം ചെയ്യുന്നതിന് അങ്ങേക്ക് വിശേഷവിധിയായി കിട്ടിയിരിക്കുന്ന അനുഗ്രഹത്തെ അങ്ങ് ഉപയോഗിക്കേണമേ. എന്റെ എല്ലാ അവശ്യങ്ങളിലും വിശിഷ്ടം (ആവശ്യം പായുക) അങ്ങേ സഹായം തോരപേക്ഷിക്കുന്നു. ഭാഗ്യപ്പെട്ട യു.ദാസ്തോവ്വിന്റെ അങ്ങേ ഈ അനുഗ്രഹത്തെ ഞാൻ സദാ ഓർക്കുമെന്നും അങ്ങേ സ്തുതിക്കട്ടെ ലോകമെങ്ങും അറിയിക്കുമെന്നും ഞാൻ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ആമേൻ.

എലിസബത്ത് കോട്ടയം

യാക്കോബായ വിഭാഗത്തിലെ വിശ്വാസികൾ നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങൾ: തോമസ് മാർ അത്താനാസിയോസ്

പോ. യു.ദാസ്തോവ്വിന്റെ യാക്കോബായ വിഭാഗത്തിൽ നിൽക്കുന്ന വിശ്വാസികളും നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളാണെന്നുള്ള ബോധമുണ്ടാകണമെന്ന് ചങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ തോമസ് മാർ അത്താനാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ പറഞ്ഞു. ചങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മാന്ദ്യമില്ലാത്ത സെന്റ് തോമസ് ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളിയിൽ സുപ്രീംകോടതിവിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടന്ന വിശദീകരണ യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. കോപ്റ്റിക്, എത്യോപ്യൻ, അർമീനിയൻ, സിറിയൻ സഭകളെപ്പോലെ മലങ്കരയോടും പരിപൂർണ്ണ സത്യസന്ധതയോടും അനുബന്ധം മലങ്കരയ്ക്കായിട്ട് ഇന്ന് നിലനിൽക്കുന്ന തർക്കങ്ങൾക്ക് ശാശ്വത പരിഹാരം ഉണ്ടാക്കി സഭയോടൊപ്പിച്ച് സാധ്യമാക്കിത്തീർക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നിരണം ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്താ

പോ. യു.ദാസ്തോവ്വിന്റെ യാക്കോബായ വിഭാഗത്തിൽ നിൽക്കുന്ന വിശ്വാസികളും നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളാണെന്നുള്ള ബോധമുണ്ടാകണമെന്ന് ചങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ തോമസ് മാർ അത്താനാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ പറഞ്ഞു. ചങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മാന്ദ്യമില്ലാത്ത സെന്റ് തോമസ് ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളിയിൽ സുപ്രീംകോടതിവിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടന്ന വിശദീകരണ യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. കോപ്റ്റിക്, എത്യോപ്യൻ, അർമീനിയൻ, സിറിയൻ സഭകളെപ്പോലെ മലങ്കരയോടും പരിപൂർണ്ണ സത്യസന്ധതയോടും അനുബന്ധം മലങ്കരയ്ക്കായിട്ട് ഇന്ന് നിലനിൽക്കുന്ന തർക്കങ്ങൾക്ക് ശാശ്വത പരിഹാരം ഉണ്ടാക്കി സഭയോടൊപ്പിച്ച് സാധ്യമാക്കിത്തീർക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നിരണം ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്താ

പോ. യു.ദാസ്തോവ്വിന്റെ യാക്കോബായ വിഭാഗത്തിൽ നിൽക്കുന്ന വിശ്വാസികളും നമ്മുടെ സഹോദരങ്ങളാണെന്നുള്ള ബോധമുണ്ടാകണമെന്ന് ചങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ തോമസ് മാർ അത്താനാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ പറഞ്ഞു. ചങ്ങന്നൂർ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മാന്ദ്യമില്ലാത്ത സെന്റ് തോമസ് ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളിയിൽ സുപ്രീംകോടതിവിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടന്ന വിശദീകരണ യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. കോപ്റ്റിക്, എത്യോപ്യൻ, അർമീനിയൻ, സിറിയൻ സഭകളെപ്പോലെ മലങ്കരയോടും പരിപൂർണ്ണ സത്യസന്ധതയോടും അനുബന്ധം മലങ്കരയ്ക്കായിട്ട് ഇന്ന് നിലനിൽക്കുന്ന തർക്കങ്ങൾക്ക് ശാശ്വത പരിഹാരം ഉണ്ടാക്കി സഭയോടൊപ്പിച്ച് സാധ്യമാക്കിത്തീർക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നിരണം ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്താ

അടൂർ - കടമ്പനാട് ഭദ്രാസന കാതോലിക്കാദിന സമ്മേളനം

അടൂർ : സഭയിൽ ശാശ്വത സമാധാനമാണ് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭ ആഗ്രഹിക്കുന്നതെന്ന് പ. ബെന്യേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പാലോസ് ദിത്രിയൻ കാതോലിക്കാ ബഹുമാന പ്രസിഡന്റും അടൂർ - കടമ്പനാട് ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ചേർന്ന കാതോലിക്കാദിന സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

1958-ലെ സമാധാന ഉടമ്പടി 1972-ൽ ലംഘിക്കുകയും അപ്പോസ്തോലിക പാരമ്പര്യത്തെ നിഷേധിച്ചതാണ് സഭയിൽ പ്രശ്നങ്ങളുണ്ടാകാൻ കാരണമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. 1995-ലെ സുപ്രീംകോടതിവിധി നടപ്പാക്കുവാൻ ചിലർ അലോപതികാണിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ 2017 ജൂലൈ മുനിൻ ലഭിച്ച സുപ്രീംകോടതിവിധി സഭയിൽ ശാശ്വത സമാധാനം ഉണ്ടാകുവാനുള്ള വഴിയാണ് തുറന്നിരിക്കുന്നതെന്നും പ.ബഹുമാന കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

എല്ലാ സഭാംഗങ്ങൾക്കും തുല്യ പങ്കാളിത്തമാണെന്നും സഭ സത്യസന്ധമാണെന്നും ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്ന മഹൽസമ്മേളനമാണ്

സെന്റ് ബേസിൽ ഗോസ്പൽ ടീം പത്തനംതിട്ട

മെലം, കൂട്ടുമുടി സെന്റ് മേരീസ് ഓർത്തഡോക്സ് ചാപ്പലിൽ പ.ബെന്യോമാതിന്റെ വാങ്ങിപ്പ് പെരുന്നാളിനും കൺവൻഷനും സെന്റ് ബേസിൽ ഗോസ്പൽ ടീം പത്തനംതിട്ട നേതൃത്വം നൽകി. കൺവൻഷനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള ഗാനശൃംഗാരം, വചനശൃംഗാരം, മദ്ധ്യസ്ഥപ്രാർത്ഥന എന്നിവയ്ക്ക് ഫാ.ചെറിയാൻ ടി.സാമുവൽ, ഫാ.ജിജി സാമുവൽ, ഫാ. ടി.എ.ഇടയാടി, ഫാ.റോയി മാത്യു, ഫാ.ബിജു മാത്യു, ഫാ.ജോർജ് പ്രസാദ്, ഫാ.ജോർജ് സെവിയർ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. പെരുന്നാൾ കൂർബ്ബാനയ്ക്ക് വന്ദ്യ പിറ്റർ തോമസ് റമ്പാൻ, വന്ദ്യ ഗീവർഗീസ് റമ്പാൻ, ഫാ.ഷാജി എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവേ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിച്ച് തരികയും എന്നോട് മറുപടി പറയുന്നതെല്ലാം കഴിഞ്ഞുവാനും മറുപടി പറയാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിഹ്നങ്ങളും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എനിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നുഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യപ്രാർത്ഥനയിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിശ്വസപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ച് ചെയ്തുകൊടുത്ത് മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുന്നിൽ കൈപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- 1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
- 2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അനുജങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിപ്പാതിന് ക്ഷമാപനം
ജെസ്സി സെവിയർ, കല്ലിശ്ശേരി